

暴扣

南钢外援加祖里奇扣碎篮板,专家预计力量近千斤

昨天,正在徐州适应场地的南钢篮球队再次成为媒体关注的焦点,在上午的训练中,外援加祖里奇一记双手暴扣把篮板扣出了一个大窟窿。这是继上赛季新疆队外援辛格顿之后,CBA再次出现扣碎篮板的事情。“肇事者”加祖里奇有点小得意:“这可是我第一次扣碎正式比赛用的篮板。”而易立等队友也惊呼加祖里奇的扣篮太“暴力”。

力量训练 加祖暴扣收获惊喜

昨天上午9点半,南钢队出现在徐州九州职业技术学院的篮球馆,这里并不是南钢队在徐州的主场,因为考虑到这里的力量房设施齐备,球队才临时到这儿来训练的。

“主要就是来演练一下战术打法,今天最主要的目的就是练力量。毕竟徐州体育馆是专业的比赛场馆而非训练场馆,力量房跟不上我们的要求。所以今天就临时到这所学校来训练的。”主帅徐强介绍说。正是这一次意外的训练调整,让加祖里奇收获了惊喜。在球员做完拉伸之后,徐强就安排半场5对5的战术训练,训练刚刚开始两个回合,加祖里奇就在一次进攻中,完成了一次双手暴扣,“只听到‘咣当’一声,加祖里奇把球扣进之后,篮板的

钢化玻璃就往地上掉了。”一位现场观摩的球迷告诉记者。有意思的是,加祖里奇似乎对此见怪不怪,一点惊慌的情绪都没有,他落地之后,还在扣碎的篮板下大摆POSE,让队友们拍照留念。

“这是一个具有纪念意义的时刻,我在美国打球,还从来没有扣碎过篮板呢。我当年在荷兰打球的时候,曾经扣碎过两块塑料篮板,那没什么意思。”加祖里奇说道。

改练半场 队员训练热情高涨

南钢队在江苏备受关注,昨天一堂普通的训练课引得数十名学校的学生在看台上观摩,加上赛季将近,球队的训练热情非常高涨。

“没想到加祖里奇能把篮板扣碎。不管是外援还是本土队员,球队最近训练的热情非

常高涨。今年开局的赛程对我们不是很有利,但队员们的训练丝毫没有受到影响。”南钢队主帅徐强说道。

有意思的是,加祖里奇扣碎篮板,也打乱了球队昨天的训练计划,但徐强不忧反喜。“本来我准备安排一些全场5对5的战术训练,但加祖里奇把篮板扣碎了,我们只能练半场了,全场练不起来。但我觉得这是一个好事情啊,说明我们最近备战的气氛好啊。”徐强说道。在加祖里奇扣碎篮板之后,俱乐部副总王继华和徐强站在篮下,满脸都是笑容,看得出来,球队目前的状态让他们很满意。

在微博上,加祖里奇扣碎篮板也成为了队员们争相议论的话题,“太暴力了,谁干的?”易立在微博上说道。“今天终于见识了一把力量!我表示羡慕并且压力很大!我要好好练习力量!”“扣篮王”吴楠羡慕地说。 快报记者 沈忱



加祖里奇手指篮板



篮板破了个大洞

新闻链接 碎钢化玻璃 需要千斤力

当人们目瞪口呆之后,几乎都有一个疑问。要扣碎一块篮板,需要多少力量呢?昨天,快报记者就这个问题询问了常年从事篮球架制造工作的姚先生。

姚先生告诉记者,现在的篮板,都是钢化玻璃制作的,“每块篮板的厚度在3厘米左右,抵抗正面撞击的力量,大概在500公斤左右,考虑到扣篮时的受力和方向,受力可能稍小,但扣碎篮板的力量也接近1000斤。”姚先生说。

扣碎篮板掉下的碎片,是否有危险性?答案是,不会。“钢化玻璃处于内部受拉而外部受压的应力状态,一旦局部发生破损,便会发生应力释放,玻璃被破碎成无数小块,这些小的碎片没有尖锐棱角,不易伤人。在钢化玻璃的生产过程中,对产品质量影响最大的当是如何使玻璃形成较大而均匀的内应力。而对产量影响最大的则是如何防止炸裂和变形。”姚先生解释道。

快报记者 唐浩杰

亲,知道什么叫“给力”吗?

怒扣

日本富士电视台测试, 王一梅扣球可以击碎四块瓦

近日,日本一家电视台做了一期特别节目,专门测试王一梅的重扣:力量有多大、速度多快,最后得出一个恐怖的结论:王一梅的扣球可以粉碎四块厚瓦片。

本届世界杯开始后,王一梅一直是日本队重点研究的对象,也是日本媒体关注的焦点。每一次比赛都有媒体跟拍、专人录像,而当天节目的所有数据,都是本届世界杯的实拍所得。结果显示,摸高3米18的王一梅扣球时速高达89公里,威力惊人。日本电视节目还放了一段3年前的录像,日本队的头号明星木村纱织还是新秀时,曾被王一梅的一记重扣砸在头上,当场晕倒。看到这段视频,日本主播和嘉宾都惊呆了:

“真强啊,这种高度,还有这种力量。”为了搞清楚王一梅扣球具体有多重,日本电视台还邀请了理化学研究所一位教授,对王一梅的扣球速度和力量进行了计算检测。实验人员最后做出一个模拟机器,模拟了3米18的高度、时速89公里的扣球速度,试验显示,王一梅扣球的力量相当于150公斤重物砸到一传的手上。

这股力量有多可怕,日本媒体继续试验,他们用1.5厘米厚的木板,结果木板轻松被劈成两半,随后又用了比木板更厚、更结实的瓦片5块,结果模拟王一梅扣出的球将4块瓦片扣成了两半。

陈甘露



▲ 大梅重扣
◀ 经测试力量可以碎瓦块

新闻链接

李龙大、郑在成 用羽毛球扣爆西瓜

别看羽毛球不是圆的,它的飞行速度可比一般的球类快多了,力量强的选手能打出超快的球速,甚至比F1赛车还快。

几年前,韩国羽毛球奥运冠军李龙大曾在一档娱乐节目上表演了用羽毛球扣爆西瓜的绝技,而这一视频也在网上被疯传。

今年5月,在青岛参加苏迪曼杯期间,韩国队郑在成再一次表演了这一绝技。事实上,并非只有韩国队队员才能如此,在中国国家队中要属付海峰扣球最快,他曾在2005年苏迪曼杯期间,创造了332公里/小时的击球速度。

如今的世界纪录和吉尼斯纪录保持者是马来西亚的双打好手陈文宏,他的击球速度居然达到421公里/小时,超过了以速度著称的F1比赛最高时速380公里。

综合

全球连锁



苏公境准字
[2002]J0016

英达出国

加拿大投资移民

★ 魁省 联邦移民已经关闭,魁省申请激增,抓紧最后申请机会
★ 爱德华王子岛(PEI)审核宽松,速度快,抢搭2012配额
★ 萨省/纽省/曼省 35万加币资产以上

美国投资移民

EB1-C类:投资30万美元
★ 一步到位全家正式(无条件)绿卡
EB5类:纽约房产移民项目
★ 政府的鼎力支持,高投入政府债券
★ 威斯汀酒店公寓抵押担保还款

澳大利亚商业移民

政策即将收紧,申请从速
★ 163/164类:50万澳币资产
★ 132类:150万澳币资产,全家绿卡
★ 雇主担保移民 一步到位绿卡,无需经商经验

讲座预告

澳大利亚商业移民、房产、留学大型讲座

— 主讲嘉宾 —

- 澳大利亚驻沪总领事馆高级官员 Frank
- 澳大利亚顶级商业移民律师 Philip

主办:南京英达出国咨询有限公司

时间:11月27日(下周日)下午2:00

地点:南京市金陵饭店二楼扬子A厅